

2023年9月29日 HEX-23-013

♦ News Release ♦

各位

株式会社阪急阪神エクスプレス

メキシコ現法5か所目の拠点、サンルイスポトシ営業所開設

当社メキシコ法人である HANKYU HANSHIN EXPRESS MEXICO S.A. DE C.V.は、メキシコ中央高原エリアのサンルイスポトシ市に新たに営業所を開設し、10月2日より営業を開始します。

サンルイスポトシ州の州都であるサンルイスポトシ市およびその周辺地区は、自動車(EV)関連を中心に多くの企業の進出が見込まれています。営業に特化した同営業所では、新規開拓営業活動および既存顧客の深耕営業活動を行うとともに、業務委託先との連携により、IMMEX 制度を利用した米墨間トラック輸送や非居住者在庫ビジネスの獲得にも注力。お客様のニーズに的確にお応えし、更なる事業拡大を目指します。

阪急阪神エクスプレスは、今後も国内外における拠点ネットワークを拡充し、お客様へのサービス向上に一層努力してまいります。

以上

*IMMEX制度:再輸出を条件とした一時輸入制度。





<サンルイスポトシ営業所概要>

名称	HANKYU HANSHIN EXPRESS MEXICO S.A. DE C.V.		
	San Luis Potosi Sales Office		
住所	EJE 132 #140, Zona Industrial, C.P. 78395 San Luis Potosi, S.L.P., Mexico		
営業開始日	2023年10月2日		

<拠点地図>



<メキシコ国内拠点展開>

OHANKYU HANSHIN EXPRESS		設立年月	
MEXICO S.A. DE C.V.			
1	メキシコシティ本社	2013年4月	
2	バヒオ営業所・倉庫	2016年7月	
3	モンテレイ営業所	2017年11月	
4	ケレタロ営業所	2022年6月	
(5)	サンルイスポトシ営業所	2023年10月	

-<本件に関するお問い合わせ先>